
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2015. március XXVI. évfolyam, 3. szám 
Megjelenik: március 20-án

Programajánló
Szeretettel várjuk Húsvéthoz kötő-

dő programjainkon, Gyenesdiáson. /A 
programok részletes leírása a Híradó to-
vábbi oldalain olvasható/

március 21-22. Újszövetség maraton
március 28. Húsvéti készülődés
március 31. Húsvéti kiállítás: A kiállí-

táson gyermekek és felnőttek mutatkoznak 
be díszített tojásokkal, mézeskaláccsal, 
húsvéti dekorációkkal és díszekkel

április 6. Keresztény bál

További programok:
Március 22-én, (vasárnap) Víz Napi 

Balcsi-party
Március 26-án, 17 órakor, a Községháza 

nagytermében a Gyenesdiási Polgárőr és 
Vízi Egyesület és a Zala Megyei Rendőr 
Főkapitányság közös rendezésében, közér-
dekű lakossági fórumot tart.

Március 27-én, (péntek) – 15 órától: 
csatlakozzunk a Gyümölcsoltó Boldog-
asszony ünnepéhez Gyenesdiáson!

Március 28-án, (szombat) „LEPKE” 
túra a Keszthelyi-hegységben. Egyesü-
letünk szervezésében kerül megrendezésre 
az idei esztendőben is a 27. évi „LEPKE 
teljesítménytúra” a Keszthelyi-hegység 
területén.

Áprilisi program –előzetes:
Április 4-én, szombaton 15.00 órától pi-

acnyitás
Április 18. Zala Megyei Természetjá-

rók Napja
Április 18-19. „Rügyfakadás Tavaszün-

nep”

A rendezvényekre, programokra minden-
kit szeretettel várunk!

Szabad Sajtó
A szabad sajtó napja alkalmából köszöntöt-

ték hétfő este a térségünkben dolgozó újság-
írókat a Zöldház Bio Panzióban. A vendégeket 
elsőként Visontai Béla tulajdonos üdvözölte, 
majd a Gyenesi 4S és Fodor Mátyás adott az 

ünnep hangulatához illő műsort. A megjelen-
teknek Góth Imre alpolgármester köszönte 
meg eddigi példaértékű munkáját és kiemelte 
a szabad sajtó közösségformáló erejét, ami 
nélkülözhetetlen Családbarát településünkön. 
Az est kötetlen beszélgetéssel ért véget.

Az 1848-49-es Forradalom és 
Szabadságharc évfordulójára 

emlékeztünk.
Iskolánk hagyományaihoz híven idén is a 

6. évfolyam tanulói léptek fel az iskolai és 
községi ünnepi megemlékezésen. Az alka-
lomhoz illő verseket, dalokat és a történelmi 
eseményeket felidéző műsorban szereplő ta-
nulók név szerint: Ágos-
ton Flóra, Alkusz Judit, 
Balogh Blanka, Bedecs 
Balázs, Borda Róbert, 
Czibor Bence, Czibor 
Eszter, Fazekas Zsófia, 
Fekete Tamás, Góra 
Dominika, Hocz Gábor, 
Hoffgart Liza, Horváth 
Dorottya, Hugó Viktória, 
Jantász Regina, Kató 
Gergely, Kocsis Zsófia, 
Kovács Hanna, Lajter 
Márton, Maár Dorina, 
Márkus Enikő, Papp 

Petra, Szalai Súta, Szupper Olivér, Tamás 
Luca, Torda Benedek és Vajda Virág voltak. 
A műsort  összeállította és betanította Rácz 
Csaba a 6.a osztályfőnöke. A tanulók műsora 
után dr. Csehi Ottó alpolgármester ünnepi 
beszédét hallgathatták meg az érdeklődők.

Köszönjük a tanulóknak, pedagógusoknak, 
a községi kórusnak, huszároknak a szép meg-
emlékezést!

Az emlékműnél az iskola képviseletében 
Lancz Tamás, Inkler Ildikó és Divinyi-
Zsoldos Tamás helyezte el a koszorút. Informationen für Unsere deutsch-prachigen Einwohner auf Seite 12-13.
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Betyárosan jó volt!
Minden évben igyekezett önkormányzatunk 

a Nőnap alkalmával kedves kis műsorral kö-
szönteni a gyenesdiási Hölgyeket, ezúttal két 
újdonságot is bevetettünk.

Maradt a polgármesteri köszöntő, nem túl 
hosszú, szívhez szóló, méltóságos. Jött az első 
attrakció, gondoltuk, ha nem is a nők dicsőí-
téséről szól a Dalárda és a Gyenesi Négyes 
(GY4S) Betyárlegenda c. 50 perces műsora 
– bár a betyárok nagy kedvelői voltak a női 
nemnek, de inkább a női igennek -, szórakoz-
tató lesz egy ilyen kicsit hosszabb műsor az 
érdeklődők számára. Ezen kívül jó lehetőség 
volt a Dalárda számára is ez az ünnep, hogy 
végre itthon is bemutathassák a környező te-

lepüléseken már sikert aratott produkciójukat.
Azt hiszem, nem is vallottak szégyent, az is-

kola aulájában tartott ünnepségre eljött, több, 
mint 150 fős közönség vastapssal jutalmazta 
a kitűnő előadást. A nagyszerűen összeállí-
tott, rendezett és bemutatott előadás valóban 
nagy sikert aratott, a játék, a szólók és a kö-
zös énekek, a hangszeres (természetesen élő) 
zene lenyűgözték a hallgatóságot, a nők zseb-
kendőjükkel itatták fel örömükben, gyönyö-
rűségükben, meghatottságukban kicsorduló 
könnyeiket, férfiak pirosra tapsolt tenyerüket 
hűtötték, létező, vagy nem létező bajuszukat 
pödörgették az előadás után. 

Az ünnepség következő része alighanem 
nem csak nekünk volt újdonság, a résztvevők 
hagyományos böjti ételeket kóstolhattak, hála 

Somogyi Zoltán - Max gasztrobloggernek, 
Vargáné Koller Marikának, Nőklubosaink-
nak. Volt itt császármorzsa lekvárral, var-
gabéles, gyümölcsmártás, pirított darával, 
édes kölesprósza meggyel, túrós sztrapacska, 
gombuca sült savanyú káposztával, burgo-
nyaprósza, diós laska, papsapka, pogácsa, 
kelt kuglóf, babsaláta és bor, ásványvíz. Min-
denki ehetett, kóstolhatott tetszése szerint – 
bizony, most is visszamennénk egyik-másik 
finomságért, de hiába.

Egyszer volt Gyenesdiáson betyáros nőnap. 
Ebben az évben.

Azért ezt a Betyárlegendát még egyszer 
megnéznénk. Ezt majd lehet, mert filmfelvé-
tel is készült róla.

� Hársfalvi György

Betyáros Nőnap!
 Egy rendkívülien kedves és szép köteles-

ségemnek teszek eleget. Szeretném minden 
nőtársam nevében megköszönni az idei Be-
tyáros Nőnapi ünnepséget a szervezőknek, a 
szereplőknek, a kigondolóknak. Különleges és 
rendhagyó volt a nap. Megtudtuk , hogy „ be-
tyárok nemcsak voltak, de vannak és ha Isten is 
velünk akkor a mieink maradnak még jó soká-
ig. A Gyenesdiási Dalárda, a Gyenesi Négyes, 
Marika és a sok szép régi betyárnóta elvará-

zsolt bennünket. A szép ünnepi köszöntőt is 
áhítattal hallgattuk, mintha külön - külön szólt 
volna hozzánk a Polgármesterünk. A korabe-
li betyárruhák, a kalapokon az árvalányhaj, a 
szép régi betyárnóták felejthetetlenné tették az 
estét. Jó hangulatban beszélgettünk, kóstoltuk 
a böjtös finomságokat, melyeket „tornyos” 
módon készítettünk Marika és Max irányítá-
sával. S ha még a finom borokat, pálinkákat, 
táncot is megemlítem, teljes a nap. Úgy hagy-
tuk el az ünnepség helyét kezünkben egy-egy 
tavaszi virággal, hogy boldogok és elégedettek 

voltunk. Most mondanám, hogy köszönjük 
szépen, csak azt is tudom, hogy egy köszönet 
nem elég. Sokkal inkább azt mondom, hogy mi 
asszonyok szeretünk itt élni, szeretünk idetar-
tozni, mert itt vagyunk itthon, veletek, betyáros 
Betyárok!� Kenesei Aurélia
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Gyenesdiási Polgárőr és Vízi Egyesület
8315 Gyenesdiás Csokonai u. 12

Lakossági közérdekű közlemény
Tisztelt Gyenesdiási lakosok!
A Gyenesdiási Polgárőr és Vízi Egyesület és a Zala Megyei 

Rendőr Főkapitányság közös rendezésében, közérdekű lakos-
sági fórumot tartunk a következő témákban

Időskorúak és egyedül élők sérelmére elkövetett bűncselek-
mények megelőzése, és közlekedésbiztonsági tájékoztatót tar-
tunk 2015. március 26-án, 17.00 órakor a Gyenesdiás 
Önkormányzat épületében, a földszinti nagyteremben, melyre 
tisztelettel meghívjuk

Gyenesdiás lakosságának minden érdeklődő személyeit.
A fórum a Rendőrség és a Polgárőrség szakembereinek bevo-

násával történik, melyen a lakosság kérdéseire is válaszolnak a 
szakemberek.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata és a József Attila Klubkönyvtár
szeretettel meghívja Önt és családját

2015.március 31-én, kedden, 17 órakor
a Gyenesdiási Községháza nagytermében tartandó

H Ú S V É T I  K I Á L L Í T Á S 
megnyitójára

a kiállítást megnyitja: Gyanó Szilvia néprajzkutató muzeológus
közreműködnek: Csicseri Énekegyüttes és a Csillagvirágok

Elnök: 
Szabó Sándor 

Tel 06 20  31 90 139
Titkár: 

Horváth Kornél 
Tel: 06 20 94 59 670
Egyesületi tel szám: 

06 20 282 76 40
E-mail: aluspiral@z-net.hu
kornel.horvath@t-online.hu
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Nagyheti szertartások

Nagycsütörtökön, április 2-án
Diáson 19.30-kor gyóntatás
	 20.00-kor szentmise
Veszprémben 10.00 - kor krizmaszentelő 

szentmise

Nagypénteken, április 3-án
Diáson 15.00-kor  Keresztút az Emlékpark-

ban
	 19.30-kor gyóntatás
	 20.00-kor szertartás

Nagyszombaton, április 4-én
Diáson 19.30-kor gyóntatás
	 20.00-kor szentmise

Húsvétkor, április 5-én
Diáson 8.15-kor szentmise
Gyenesben 10.00-kor igeliturgia

Húsvéthétfőn, április 6-án
Diáson 8.15-kor igeliturgia
Gyenesben10.00-kor szentmise

* * *

A Gyenesdiási Köz – Kultúra Alapítvány
kuratóriumi ülését
2015. március 24-én, kedden  17 órakor
 tartja a Klubkönyvtárban.
 
Napirendi pontok:
1.     Beszámoló a 2014. évi tevékenységről
2.     2015. évi terv
3.     Egyéb ügyek
Az ülésre a kuratórium tagjait, az alapítvány 

művészeti csoportjaiban tevékenykedőket, ér-
deklődőket szeretettel várjuk. 

� Hársfalvi György a kuratórium elnöke

TURISZTIKAI EGYESÜLET 
HÍREI

Közgyűlési meghívó
Éves közgyűlésünket 2015. április 1-jén 

17.30 órakor tartjuk a Községházán, melyre 
tagjaink megjelenésére feltétlenül számí-
tunk, illetve minden érdeklődőt szeretettel 
várunk! 

„Egymásnak ajánljuk!” – Meghívó
A Keszthelyi Turisztikai Egyesület kezde-

ményezésére 2015. március 25-én, 15.00 
órától „Partner Party” kerül megrendezésre 
a fenti mottó alatt, Keszthelyen a Balaton 
Színház Simándy termében. A találkozó cél-
ja: a szolgáltatók ismerjék meg egymást, 
illetve a szálláshelyek is képet kapjanak 
a térség változatos, vendégcsalogató kí-
nálatáról. A keszthelyi szervezettel együtt-
működve településünk is részt vesz a prog-
ramon, így invitáljuk a szervezők nevében is 

a Gyenesdiási Turisztikai Egyesület tagjait 
is bemutatkozni. A rendezvény nyilvános, 
reméljük minél többen élnek a lehetőséggel 
Gyenesdiásról, és látogatnak el a programra, 
hogy jobban megismerjük egymás kínálatát. 

Nyitott Balaton idén is!
Mint arról már korábban is beszámoltunk, 

a tavaly elindított Nyitott Balaton kam-
pány az idén is folytatódik. Remek aktív és 
kulturális programokkal, színes rendezvé-
nyekkel, vonzó szállás és gasztro akciókkal 
hívogatja a Balatonhoz már tavasszal is az 
élménydús pihenésre vágyókat. Gyenesdi-
ás is bekapcsolódott a május 1-11. között 
Balatoni tavasz-újratöltve! szlogen alatt 
futó összbalatoni programsorozatba. Mes-
terségek nyomában címmel fűztük láncba 
a gyenesdiási programkínálatunkat: a 11 
nap során különböző mesterségekkel is-
merkedhetnek meg az érdeklődők és ki is 
próbálhatják azokat. Partnerszállások 3+1 
ajánlatokkal, míg a csatlakozott vendég-
látóhelyek minden nap 16-17 óra között 
Happy Hour kedvezményekkel várják a 
vendégeket! 

Kérünk mindenkit, ajánlják vendégeiknek, 
az érdeklődőknek, hogy a saját csatornáikon 
keresztül is mind többekhez eljusson a tava-
szi akció. További információk, részletek ol-
vashatók a www.nyitottbalaton.hu ill. www.
gyenesdias.info.hu oldalakon, továbbá szó-
rólap elérhető a Tourinform irodában.

Személyi változások
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy kollé-

ganőnk Buzás-Belenta Réka március 1-jétől 
az önkormányzatnál településfejlesztési 
referensként folytatja munkáját. A további-
akban tefo.gyenesdias@gmail.com e-mail 
címen érhető el. Folyamatban van az új kol-
léga kiválasztása, aki egyesületünk munká-
ját segíti a továbbiakban. 

VARÁZSHANGOK 
EGYESÜLET HÍREI

Kedves Gyenesdiási és környékbeli csa-
ládok! 

Február 2-án rendeztük télűző batyus 
örömzenélésünket a Községházán. Időuta-
zásban volt részünk, hiszen az ABBA-tól 
Fenyő Miklósig énekelhettük az ismert 
dallamokat. A Varázshangok Együttes éne-
kes lányai, vagyis inkább asszonyai igazán 
megmutatták énektudásukat, s a gitáros 
szekció is a húrok közé csapott. Remekül 
szórakoztunk, ezúton szeretnénk megkö-
szönni a Gyenesdiási Klubkönyvtár segít-
ségét a hangosításban és a lelkes anyukák, 
nagymamák isteni sütemény felajánlásait. 
Persze előkerültek a finom szilva, barack, 
meggy és még ki emlékszik milyen pálin-

kák is. Remélem, mindenki jó érzéssel gon-
dol vissza erre az estére.

Márciusban az alábbi programokra vá-
runk minden érdeklődőt:

Március 20. Baba-mama klub a Gyenesdi-
ási Községházán 10.00-11.00-ig. Dr. Heté-
nyi Orsolya Marinetta fog előadást tartani a 
helyes fogápolásról.

Március 28-án a József Attila Klubkönyv-
tárral közösen Húsvéti Készülődést tar-
tunk a Községházán és a Pásztorházban. A 
program 9.00-12.00-ig tart, lesz játszóház, 
kézműveskedés, kézműves termékek, állat-
simogató, pedálos autópróba, valamint ba-
ba-börze is. Jelentkezőket még korlátozott 
számban fogadunk. 

Március 29-én, vasárnap Cserszegtoma-
jon a Művelődési Házban készülünk együtt 
a Húsvétra Varázshangok Családi Játszó-
házzal és a Kreatív Műhelyben tojáskarco-
lással.

Április 4-én Nagyszombati Játszóházat 
tartunk Balatongyörökön, ahová szeretettel 
várunk minden érdeklődőt 14.00 és 16.00 
óra között a Bertha Bulcsú Művelődési 
Házban.

Április 17-én pedig újra Baba-mama klub 
a Községházán új előadással.

Április 8-án nem lesz Zenebölcsi! Áprilisi 
szerdai időpontok: 01,15,22,29. 9.20-tól az 
egyesület székhelyén.

További információ: Kőhalmi Balázs 
30/347-6036, www.varazshang.hu

* * *

Eredményesen gyűlésezett a település 
Gyerekképviselete

2015. február 24-én, immár hatodik ízben 
tanácskozott a Községházán az Önkormány-
zattal és további meghívott szakmai szerve-
zetekkel a gyerekek képviselete.

Polgármester úr köszöntése után áttekintés-
re kerültek az eddig elért eredmények, amit 
a gyerekek újonnan megfogalmazott felve-
tései, kérései követtek. A Gyerekképviselet 
megszavazta, hogy együttesen indulnak egy 
pályázaton, melyben a rég óhajtott nagyobb 
tornaterem kérdéskörét indítványozzák.

Meghívott vendégként a Természet Háza 
Látogatóközpont vezetősége mutatkozott 
be, majd ismertette sokoldalú programaján-
latait és egyben invitálta az iskolát a na-
gyobb mértékű kihelyezett terepgyakorlatok 
megtartására.

Egyöntetűen megállapításra került, hogy 
a Gyerekképviselet és az Önkormányzat 
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együttgondolkodása nagyszerű lehetőséget 
és útmutatást biztosít mind a családbarát te-
lepülésfejlesztésnek, mind a gyerekek fele-
lősségteljes szemléletformálásának.

A Gyerekképviselet gyűlései nyilvánosak, 
az általános iskolás gyerekek érdeklődését 
Zita tanító nénin keresztül is várjuk!

I. Balatoni Hal- 
és Termelői Piac

Gyenesdiási piacnyitás, vetőburgonya vá-
sárral, húsvéti gasztro börzével és kézműves 
játszósarokkal 

2015. április 4. (szombat) 15.00
Terítéken a keszthelyi burgonyák!
A Pannon Egyetem Georgikon Agrártu-

dományi Centrum Burgonyakutatási Köz-
pontja vetőburgonya vásárral és a keszthelyi 
burgonyafajták bemutatójával várja az ér-
deklődőket!

Még most sem késő felkészülni Húsvétra!  
Szerezze be a piacon a friss, házias, adalék-
mentes húsvéti finomságokat!

Gyerekeknek kreatív műhely!
Kézműves foglalkozások, öko játékok a 

gyenesdiási Természet Háza Látogatóköz-
ponttal, a keszthelyi Szemfüles Egyesülettel 
és Bala Tonival.

Műsor
15.00 	 Gál Lajos polgármester köszöntője
15.15	 Gyenesdiási óvodások tavaszi ze-

nés csokra
15.20	 Czankáné Szalóky Szilvia, a 

GYTE elnöke megnyitja a piacot
15.30	 GY4S zenés műsora
16.00	 A jó LaciBetyár “VígAdó” 40 per-

ces műsora	

További áprilisi programok
Ápr. 10-től Minden pénteken 14 órától 

Antik vásár
Április 12.  Minden vasárnap „Vásárba 

félpénzzel” program: Vásároljon 1000,- Ft 
értékben, és 16.00, 17.00 és 18.00 órai sor-
soláson nyerje vissza ezt az összeget!

Április.18. Fűszer és gyógynövények vá-
sára

Április. 25.  Anyák Napi kézműveskedés a 
Szemfüles Egyesülettel

Nyitva tartás Pünkösdig (május 23.)
Péntek, szombat és vasárnap 14.00 órától
Nyitva tartás Pünkösdtől (május 24.) 

Péntek, szombat és vasárnap 14.00 órától
Hétköznap piactér: hétfő-csütörtök 16.00 

órától

További információ: 
Piacfelügyelet: László Beáta

T.: +36 70/567-4628 
www.facebook.com/

Forrásvíz Természet-
barát Egyesület hírei

2015. március 22. (vasárnap) Víz Napi 
Balcsi-party – megemlékezés a Balaton-par-
ton a „Víz Napja jegyében” Szervező: NABE, 
FTE; Helyszín: Diási Játékstrand, délután 
15 órakor, ahol közösen megkoszorúzzuk a 
Balatont, gyermekeknek vízzel kapcsolatos 
játékokat szervezünk, felnőtteknek víztaka-
rékossági tanácsot adunk vízkóstolással egy-
bekötve.

2015. március 27. (péntek) – 15 órától: 
csatlakozzunk a Gyümölcsoltó Boldogasszony 
ünnepéhez Gyenesdiáson! Hagyományőrzés 
és a régi gyümölcsfajtákat népszerűsítő prog-
ramok kerülnek bemutatásra a Községházán 
és a Pásztorháznál.

2015. március 28. (szombat) „LEPKE” 
túra a Keszthelyi-hegységben. Egyesületünk 
szervezésében kerül megrendezésre az idei 
esztendőben is a 27. évi „LEPKE teljesít-
ménytúra” a Keszthelyi-hegység területén.

Útvonal: Vonyarcvashegy vasútállomás; Pe-
tő-hegy; Büdöskúti pihenő; Büdöskúti erdő; 
Vékony-cser; Szt. Miklós-forrás; Büdöskúti 
pihenő; Pad-kői kilátó, Jakabfi pihenő; Kese-
rű-tető; Szt. Mihály dombi kápolna; berekal-
ja.

Nevezni lehet: 15, 25 és 40 km-en.
Indítás: mindhárom távon 7-11 óra között 

folyamatosan a Vonyarcvashegyi vasútállo-
másról és ugyanitt lesz a cél is legkésőbb 18 
óráig. (a vasútállomás mellett van nagy par-
kolási lehetőség autóknak, buszoknak is)

Nevezési díj – nem változott: 800,- (15 km) 
ill. 1000,- (25, 40 km) Ft/fő (Előnevezésnél 
100 Ft kedvezményt adunk, továbbá 7 éves 
kor alatt és 70 év felett ingyenes a túra.) A 
kedvezmények össze nem vonhatók! Azok a 
résztvevők, akik a kiírásnak megfelelően vé-
gigjárják a túra útvonalát, ellenőrző lapjukon 
minden ellenőrzőpont igazolása szerepel, em-
léklapot és kitűző jelvényt kapnak. 

Az útvonal mentén frissítőállomás, és he-
lyenként enni-innivaló vásárlására is van le-
hetőség, de a forrás is jó vizű, iható. Ajánlott 
a KESZTHELYI HEGYSÉG turistatérképét 
magunkkal hozni!

Fontos tudnivalók:
http://www.asbothkeszthely.hu/aktualis/

tisztelt-erdojarok-tabla-2013.jpg
Térképek a túrához:
http://www.asbothkeszthely.hu/aktualis/

Lepke40.jpg
http://www.asbothkeszthely.hu/aktualis/

Lepke25.jpg
http://www.asbothkeszthely.hu/aktualis/

Lepke15.jpg

Áprilisi program –előzetes:
2015. április 18. Zala Megyei Természetjá-

rók Napja – kirándulás a Pad-kőhöz, valamint 
„Erdőben az iskola Program” 

Egész nap: Szabadtéri geonap programok a 
Nagymezőn

2015. április 18-19. „Rügyfakadás Tavasz-
ünnep” – tavaszköszöntő szabadtéri családi 
rendezvény a Föld napja alkalmából (vasár-
nap a főnap, részletek később)

Helyszín: Nagymező Kirándulóközpont 
Gyenesdiás.

Programjainkon szertettel várunk min-
den kedves érdeklődőt!

� Gálné Németh Ildikó, egyesületi elnök

TERMÉSZET HÁZA 
HÍREI

Tematikus hétvégéink
márc. 21. FORRÁS ÉS KÖRNYEZETE
10:00 – 11:00 Források a Keszthelyi-

hegység erdeiben
Gál Lajos előadása a felszínre bukkanó 

vizekről
12:00 – 17:00 Források nyomában
Gyalogtúra a Szent Miklós-forráshoz

márc. 28. CSAK A VÍZIPÓK CSODA-
PÓK?

10:00 – 11:00 A pókok csodálatos világa
Kovács Péter izgalmas előadása a nyolc-

lábúakról
13:30 – 17:00 Tavaszi túra pókokkal, ro-

varokkal a vonyarcvashegyi fénykereszthez
Esőprogram: foglalkoztató termi progra-

mok

ápr.4. CSALÁDI HÚSVÉT
10:00 – 11:00 Szabad-e locsolni?
Sali Éva előadása a húsvét eredetéről, tör-

ténetéről és jelképeiről
13:30 – 17:00 Nyuszi ül a fűben – Feste-

tics Imre Állatpark
Esőprogram: tavaszi kézműveskedés, fog-

lalkoztató termi programok

ápr.11. �PÓKOK A BALATON 
VIDÉKÉN

10:00 – 11:00 Háló mélyén pókcsalád
Kovács Péter előadása a környékünkön 

élő pókokról
13:30 – 17:00 Pókászás
A pókok terepi megfigyelése egy kellemes 

séta során

A rendezvények belépőjeggyel látogatha-
tók. (felnőtt: 600 Ft; diák, nyugdíjas: 400 
Ft; gyerek: 200 Ft)

Az előadásokra váltott jegy a túrákra is ér-
vényes. A túrák részvételi díja 400 Ft.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Információ:
Sali Éva, 30/239-9894;
termeszethaza@bakonyerdo.hu;
 https://www.facebook.com/termeszethaza
Cím:
8315 Gyenesdiás, Dornyai u. 4.
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ISKOLAI HÍREK

Gergely-napi Művészeti Fesztivál

Intézményünkben, a Kárpáti János Általános Iskolában idén 
XI. alkalommal került megrendezésre a Gergely-napi Művészeti 
Fesztivál. 

32 település, 43 intézmény, 650 fellépő, képző- és iparművésze-
ten pedig 98 alkotás érkezett.

89 nevelő készítette fel és kísérte el a diákokat Gyenesdiásra 
ezen a napon.

Veszprém, Vas, Somogy, Zala megyei iskolákból érkeztek a fellé-
pők: Berhida, Zalaegerszeg, Keszthely, Zalaszentgrót, Nagykanizsa, 
Lengyeltóti, Zalaszántó, Homokbödöge, Hévíz, Csesztreg, Pacsa, 
Balatonkenese, Balatonfüred, Szombathely, Cserszegtomaj, Bagod, 
Tapolca, Páka, Szentpéterúr, Marcali, Pölöske, Zalalövő, Ajka, Csur-
gó, Buzsák, Ádánd, Miklósfa, Salomvár, Zalaszentbalázs, Tördemic, 
Zalakaros, Gyenesdiás településekről.

Az ünnepélyes megnyitó keretében a „Gergely-járás” népszokást 
mutatták be néptánc és népi ének tagozatos diákjaink: Csali Matilda, 
Dongó Zsófia, Ertl Zsófia, Fodor Mátyás, Gál Emese, Giber Mar-
tin, Gombár Kata, Hefler Flóra, Horváth Luca, Krasznai Marcell, 
Krasznai Zsolt, Németh Nikolett, Németh Péter, Szabó Flóra, Tom-
bor Ernő, Töreky Míra, Kántor Piros, Gaál Boglárka, Vajda Virág, 
Bokor Marcell, Plótár Mirtill, Plótár Bori.

A rendezvényt Gál Lajos polgármester nyitotta meg.
Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak:
•	 Coop ABC – Gyenesdiás
•	 Coop Sarok ABC – Gyenesdiás
•	 Csilla virágbolt – Balatongyörök
•	 Danubius Hotels Group – Hévíz
•	 Diákönkormányzat – Gyenesdiás
•	 Gödörházy Alapítvány – Gyenesdiás
•	 Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata
•	 Iker virág és ajándék üzlet – Gyenesdiás
•	 J & A Kerámia – Gyenesdiás
•	 Kárpáti Általános Iskola Szülői Munkaközössége – Gyenesdiás
•	 Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Keszthelyi Tankerüle-

te
•	 Kollár Szabolcs – Gyenesdiás
•	 Maczkó Mária – Tura
•	 Pontyos Könyvkereskedés – Keszthely
•	 Produktív B.T. Keszthely
•	 Simon Edit – Gyenesdiás
•	 Szabadics Hús Bt – Vonyarcvashegy
•	 Számítógépes Gravír Stúdió – Tóth KFT – Gyenesdiás
•	 Szőnyegország – Gyenesdiás
•	 Tourinform – Gyenesdiás
Köszönjük Horváthné Molnár Katalin, Simon Csaba, Csite Kata-

lin, Tódor Zsolt, Stéger Timót, Németh Attiláné, Krasznai Tamás-
né, Gálné Németh Ildikó, Zsigmond Zsuzsanna, Tóth Anita, Kóczé 
Anett, Varnava Krisztina, Szele Judit, Horváth Gábor, Szarka Felici-
án, Riedl Judit, Takács Zsuzsa, Sebestyén Vera, Lanz Gabriella, Szi-
táné M. Erzsébet, Szőllőssyné Sz. Beáta, Lambert Melinda anyagi 
támogatását.

További támogatóink: Torony Csárda, Cseh Beatrix, Dongó Árpád-
né, Heflerné Fördős Anita, Bangó Edina, Tomborné Szakály Mari-
anna, Szalókiné Farkas Piroska, Somogyi Zoltán, Horváth Györgyi, 
Rádi Pincészet – Gyenesdiás, valamint Vincze Lívia-Balatongyörök, 
Szalay Szikvíz-Keszthely.

Köszönet a kedves Szülőknek, a Szülői Munkaközösség mindig 
aktív segítőinek, a verseny lebonyolításában segítséget nyújtóknak, 

illetve mindazoknak, akik bármit hozzátettek ahhoz, hogy ez a nap 
ilyen jó hangulatban és színvonalasan teljék el! 

A délutáni gálaműsor keretében vehették át a szereplők a díjakat, 
vándorkupákat. 

A XI. Gergely-napi Művészeti Fesztivál díjazottjai:

Iparművészet (tárgyalkotás) kategória

I.	 Korcsoport (6-9 éves: 1.-4. évfolyam)

Helye-
zés Helyezett neve Beküldő iskola Felkészítő nevelő 

neve

I.
Pass Nóra
3. osztály

játék (madár)

Általános Iskola 
Salomvár Sipos Jánosné

II.
Kósik Bernadett

3. osztály
játék (cica)

Általános Iskola 
Salomvár Sipos Jánosné

III.

Jakab Emese
4. osztály

papírmasé, gyöngy, 
textil

Kárpáti Általános 
Iskola

Gyenesdiás
Bertók Ágnes

Külön-
díjasok

Kámán-Nagy Jázmin
3. osztály

játék (lovacska)

Általános Iskola 
Salomvár Sipos Jánosné

Krasznai Veronika
4. osztály

papírmasé, gyöngy, 
textil

Kárpáti Általános 
Iskola

Gyenesdiás
Bertók Ágnes

Korcsoport (10-12 éves: 5.-6. évfolyam)

Helye-
zés

Helyezett neve Beküldő iskola Felkészítő nevelő 
neve

I.

Kiss Veronika
4. osztály
gyöngyszövés
ékszer kollekció

Nagykanizsa,
Kőrösi Csoma Sán-
dor Általános Iskola

Dávidovics Mária

II.
Cséber Csenge
5. osztály
Süsü és a királyfi

Általános Iskola 
Salomvár Sipos Jánosné

III.
Varga Viola
5. osztály
játék (babák)

Általános Iskola 
Salomvár Sipos Jánosné

Külön-
díjas

Vörös Szonja
5. osztály
gyöngyszövés

Szabó István Általá-
nos Iskola Cserszeg-

tomaj
Koszorús Szilvia

Dévai Benjamin
5. osztály
fa-fickó tarisznyával

Lengyeltóti
Fodor András Általá-

nos Iskola
Karl Veronika

Monori Leonetta
5. osztály
gyöngygallér

Egry József Ált. 
Iskola és AMI

Keszthely
Bognár Edit

Vincze Virág
5. osztály
gyöngygallér

Egry József Ált. 
Iskola és AMI

Keszthely
Bognár Edit

Riedl Zsófi
5. osztály
papírmasé, gyöngy, 
textil

Kárpáti Általános 
Iskola

Gyenesdiás
Bertók Ágnes
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II.	 Korcsoport (13-14 éves: 7.-8. évfolyam)

Helye-
zés Helyezett neve Beküldő iskola Felkészítő nevelő 

neve

I.

Gombár Kata
6. osztály
papírmasé, gyöngy, 
textil

Kárpáti Általános 
Iskola

Gyenesdiás
Bertók Ágnes

II.

Tomor Vanda
8. osztály
makramé ékszer kol-
lekció

Általános Iskola 
Salomvár Sipos Jánosné

III.

Varga Bianka
7. osztály
gyöngyfűzéssel készült 
ékszer kollekció

Általános Iskola 
Salomvár Sipos Jánosné

Külön-
díjas

Taniszter Fanni
8. osztály
üveg kép

Váci Mihály Általá-
nos Iskola
Szombathely

Horváth Andrea

Tárgyalkotásban a vándorkupát 2015-ben SALOMVÁR nyerte.
Kiemelt különdíj képzőművészet és iparművészet kategóriában: Ho-

mokbödögei AMI alkotó közössége részére.

Képzőművészet kategória díjazottjai

I. korcsoport (6-9 éves: 1-4. évfolyam)

Helye-
zés Helyezett neve Beküldő iskola Felkészítő nevelő 

neve

I.
Táncos Olivér
2.o
A róka és a holló

Balatonkenesei 
Pilinszky Ált. Isk. Dr. Dukon Béláné

II.
Szabó Emma
2.o.
A róka és a holló

Balatonkenesei 
Pilinszky Ált. Isk. Dr. Dukon Béláné

III.

Szép Lenke és 
Katona Lola
3.b oszt.
A kis csikó

Kárpáti János Ált. 
Isk. Gyenesdiás Bertók Ágnes

Külön-
díj

Nagy Veronika
2.o.
A róka és a holló

Balatonkenesei 
Pilinszky Ált. Isk. Dr. Dukon Béláné

Tóth Janka
1.o.
Erdei kirándulás

Kárpáti János Ált. 
Isk. Gyenesdiás Nagy Antal Róbert

Jávor Leila
3.o.

Kárpáti János Ált. 
Isk. Gyenesdiás Ambrus Zita

II. korcsoport (10-12 éves: 5-6. évfolyam)

Helye-
zés Helyezett Beküldő iskola Felkészítő nevelő 

neve

I.

Bognár Zsófi
6.o.
Balatoni zimankó
(bélyeg)

Vásárhelyi András 
Tagiskola, Várpalota Mészáros Imréné

II.

Mészáros Eszter 
Tímea
6.o.
Balaton (bélyeg)

Vásárhelyi András 
Tagiskola, Várpalota Mészáros Imréné

III.
Jurcsó Janka
6.o.
Régi bélyeg

Balatonkenesei 
Pilinszky Ált. Isk. Dr. Dukon Béláné

Külön-
díj

Karászi Karina
6.o.
Bélyeg

Kárpáti János Ált. 
Isk. Gyenesdiás Karancsy Péter

Harsányi Eszter
4.o.
Tutajos és Bütyök

Kárpáti János Ált. 
Isk. Gyenesdiás Macsek Anita

Világos Doroti Illyés Gyula Ált. Isk.
Hévíz Szakál Zoltánné

III. korcsoport (13-14 éves: 7.-8. évfolyam)

Helye-
zés Helyezett Beküldő iskola Felkészítő nevelő 

neve

I.
Pachnik Ágnes Petra
7.o.
akvarell

Balatonkenesei 
Pilinszky Ált. Isk. Dr. Dukon Béláné

II. Gál Emese 8.o. Kárpáti János Ált. 
Isk. Gyenesdiás Karancsy Péter

III. Tóth Veronika
7.o.

Vajda János Gim-
názium Ferge Rita

Külön-
díj

Nagy Eszter 8.o. Vásárhelyi András 
Tagiskola, Várpalota Mészáros Imréné

Németh Boglárka
8.o.

Csurgói Eötvös 
József Ált. Iskola Witt Katalin

Csöndör Kamilla
7.o.

Zalakarosi Móra 
Ferenc Ált. Iskola

Erheticsné
Kuklek Krisztina

A vándorkupát a Kárpáti János Általános Iskola és AMI Gye-
nesdiás nyerte.

Drámajáték tanszak
ARANY minősítés:

Palini Általános 
Iskola csoportja I. S. Szabó István: 

Egerek

Palini Általános 
Iskola

Nagykanizsa

Overtones Alap-
fokú Művészeti 
Iskola csoportja

II. Én is hegy, te is 
hegy

Overtones AMI,
Murakeresztúr

Kiskamaszok II.
SMeSék 

TelefonTos Dol-
gaink

Overtones AMI,
Murakeresztúr

Reményik 
Suliszínház II. Lúdas Matyi, 

avagy a libák 
gágogása

Reményik Evan-
gélikus Általános  

és AMI,
Szombathely
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EZÜST minősítés:

Zalaszentgróti 
Színjátszó csoport II. Ahogytetszikország

Deák Ferenc Gim-
názium, Általános 

Iskola és AMI,
Zalaszentgrót

Szentpéterúri 
Színjátszó Csoport III. Betlehemes

Szentpéterúri Általá-
nos Iskola, 

Szentpéterúr

Zsizsikek III.
Tóth László: Bolon-
dos királyság, királyi 

bolondság

Kárpáti János 
Általános Iskola és 

AMI 
Gyenesdiás

BRONZ minősítés:
Előképzős dráma-
csoport I. Móra Ferenc: 

A király 
kenyere

Kárpáti János Általános 
Iskola és AMI

Gyenesdiás

Alapfok I. évf. II. Lázár Ervin: 
Csodapatika

Kárpáti János Általános 
Iskola és AMI, 

Gyenesdiás

Mocorgók Békés Márta: 
Iskolabolygó

Pákai Öveges József 
Általános Iskola, Páka

Felkészítő nevelők: Kun Sándorné, Varga-Vajda Renáta
A VÁNDORKUPÁT ebben az évben a Marcali Overtones Alap-

fokú Művészeti Iskola Murakeresztúri tagintézménye nyerte el.

Vers-és prózamondó verseny eredményei
ALSÓ 1-2. OSZTÁLY
VERSMONDÁS
1.	 Derűs Ádám  1. osztály 

	 Deák Ferenc Általános Iskola, Zalaszentgrót 
2.	 Vörös Kíra  2. osztály  

	 Csány-Szendrey Ált. Isk. és AMI, Keszthely
PRÓZAMONDÁS
1.	 Koltai Bernadett  1. osztály 

	 Csány-Szendrey Ált. Isk. és AMI, Keszthely
2.	 Albert Lilly Blanka 2. osztály 

 	 Deák Ferenc Általános Iskola, Zalaszentgrót
3.	 Fazekas Anna 1. osztály 

	 Kiskanizsai Általános Iskola, Nagykanizsa

ALSÓ 3-4. OSZTÁLY
VERSMONDÁS
1.	 Balogh Frida 3. osztály 

 	 Kárpáti János Ált. Isk. és AMI, Gyenesdiás
2.	 Kerek Gréta Petra 3. osztály 

	 Palini Általános Iskola, Nagykanizsa
3.	 Kiss Veronika 4. osztály 

	 Péterfy Sándor Általános Iskola, Nagykanizsa
3 . 	 Fülöp Míra 3. osztály 

	 Csány-Szendrey Ált. Isk. és AMI, Keszthely
PRÓZAMONDÁS
1.	 Lévai Noémi 3. osztály 

	 Kiskanizsai Általános Iskola, Nagykanizsa
2.	 Kovács Petra 3. osztály  

	 Csány-Szendrey Ált. Isk. és AMI, Keszthely
3.	 Horváth Hanna Martina 3. osztály   

	 Pákai Öveges József Általános Iskola, Páka
3 .  	 Markal  Eszter 4. osztály 

	 Hévízi Illyés Gyula Általános Isk. , Hévíz

FELSŐ 5-8. OSZTÁLY
PRÓZAMONDÁS
1.	 Hefler Flóra 7. osztály 

	 Kárpáti János Ált. Isk. és AMI, Gyenesdiás

VERSMONDÁS
1.	 Töreky Tilda 7. osztály 

	 Vajda János Gimnázium, Keszthely
2.	 Nagy Domonkos 7. osztály 

	 Vajda János Gimnázium, Keszthely
3.	 Vugrinecz Alex 8. osztály 

	 Kiskanizsai Általános Iskola, Nagykanizsa
Felkészítő nevelők: Nyiri Istvánné, Varga-Vajda Renáta
A vándorkupát a keszthelyi Csány-Szendrey Általános Iskola kapta.

NÉPTÁNC - eredmények

Csoport kategória:
KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS:
- Morzsa és Töpörtyűk Tánccsoport (II.korcs.), Overtones AMI, 

Marcali
- Tördemic Gyermek Tánccsoport (I – II.korcs.), Táltos AMI, 

Badacsonytördemic

ARANY MINŐSÍTÉS:
- Gyenesi Csemeték (I.korcs.), Kárpáti J. ÁAMI, Gyenesdiás
- �Apraja Gyermek Tánccsoport (II.korcs.), Kárpáti J. ÁAMI, 

Gyenesdiás*
- Morzsa Tánccsoport (II.korcs.),  Overtones AMI, Marcali
- �Berbécs Néptánccsoport (I-III.korcs.), Reményik AMI, 

Szombathely
- �Gyenes Gyermek Kamara (III.korcs.), Kárpáti J. ÁAMI, 

Gyenesdiás*
- �Gyenes Gyermek Tánccsoport (III.korcs.), Kárpáti J. ÁAMI, 

Gyenesdiás*

EZÜST MINŐSÍTÉS:
-	 Csipkefa Tánccsoport (I.korcs), Illyés Gy. Ált és AMI, Hévíz
-	 �Pacsirta Gyermek Néptánc Együttes (II.korcs.): Család Ált.és 

AMI, Keszthely
-	 �Balatonszentgyörgyi Gyermektánccsoport (II.korcs.), Overtones 

AMI, Marcali
-	 Bazsarózsa Tánccsoport (II.korcs.), Zalalövői Ált. és AMI
-	 �FAMI Aprók (II.korcs.), Farkas F. Zene és Aranymetszés AMI, 

Nagykanizsa
-	 �Rozmaring Gyermek Néptánc Együttes (II – III. korcs.), Család 

Ált. és AMI, Keszthely
-	 �Tündérrózsa Gyermek Néptánc Együttes (II – III.korcs.), 

Ranolder J. Római Kat.Ált.Isk., Keszthely

BRONZ MINŐSÍTÉS
-	 �Palini Gyöngyvirág Tánccsoport (I.korcs.), Palini Ált. Isk., Nagy-

kanizsa
-	 Vadvirágok Tánccsoport (II.korcs.), Zalalövői Ált. Isk. és AMI
-	 �Bernéc Tánccsoport ( III.korcs.) , Farkas F. Zene és Aranymetszés 

AMI, Nagykanizsa

Szóló kategória:

 KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS
-	 Molnár Bence (I. korcs.), Reményik AMI, Szombathely
-	 �Nagy Boróka – Farkas Dániel (II.korcs.), Táltos AMI, Bada-

csonytördemic
-	 �Süslecz Gergő (II.korcs.), Csány – Szendrey Ált. és AMI, Keszt-

hely
-	 Hubert Márk  (III. korcs.), Táltos AMI, Badacsonytördemic

ARANY MINŐSÍTÉS
-	 �Kóródi Hanna – Sinkó Szabolcs (I.korcs.), Táltos AMI, Bada-

csonytördemic
-	 Farkas Gergő (II.korcs.), Táltos AMI, Badacsonytördemic
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-	 Bolla Szebasztián (II.korcs.), Táltos AMI, Badacsonytördemic
-	 �Fekete Zsófia – Simon Boróka (II. korcs.), Reményik Evangélikus 

Ált. és AMI, Szombathely
-	 �Leskó Zsolt (II. korcs.), Ranolder J. Római Kat.Ált.Isk., Keszt-

hely
-	 �Tóth Gábor András (III.korcs.) , Noszlopy Gáspár Ált. és AMI, 

Marcali
-	 �Nagy Gergely (III.korcs.), Reményik Evangélikus Ált. és AMI, 

Szombathely

EZÜST MINŐSÍTÉS
-	 �Péter Réka – Süslecz Gergő (II.korcs.), Csány – Szendrey Ált. és 

AMI, Keszthely
-	 �Horváth Luca – Gaál Boglárka (II.korcs.), Kárpáti J. Ált. és 

AMI, Gyenesdiás
-	 �Krasznai Marcell – Gaál Boglárka (III.korcs.), Kárpáti J. Ált. és 

AMI, Gyenesdiás
-	 �Győri Sára – Kiss Ferenc (III.korcs.), Ranolder J. Római Kat.Ált.

Isk., Keszthely

BRONZ MINŐSÍTÉS
-	 Bődi Áron (II.korcs.), Reményik Evangélikus Ált. és AMI, Szom-

bathely
-	 Gombár Janka – Kővári Bence (II. korcs.), Kárpáti J. ÁAMI, 

Gyenesdiás

*Gyenesdiási csoportok tagjai: 
Gyenesi Csemeték tagjai:  Berta Antónia, Czirok Balázs Zsigmond, 

Czirok Lilla Kamilla, Fáró Sebestyén, Fogarasi Hanga, Funtek Luca, 
Gál Marcell, Hajas Zselyke,Harsányi Boglárka,  Hársing Míra, Hor-
váth Boglárka, Joós Alexandra, Joós Dorina, Lakatos - Szakos Lili, 
Magai Gréta, Márkus Luca Sára, Nánássy Máté, Tóth András, Tóth 
Márton, Zakár Anna 

Apraja Gyermektánccsoport tagjai: Balogh Anna, Balogh Fri-
da, Beleki Karolina, Bujtor Alexandra, Czirok Lilla Kamilla, Farkas 
Emese , Farkas Réka, Fazekas Dániel, Fliszár Dalma, Gombár Janka, 
Gyutai Júlia, Hardi Zsófia, Harsányi Eszter,  Illés Zoltán Máté, Jakab 
Emese, Kővári Bence, Miklós József, Németh Lili, Szentandrássy Zsu-
zsanna, Vaszily Virág

Gyenes Gyermektánccsoport tagjai: Csali Matilda, Dongó Zsófia, 
Gaál Boglárka ,Giber Martin, Gombár Kata, Horváth Luca, Kántor 
Piros, Krasznai Marcell, Németh Nikolett, Németh Péter, Plótár Bori, 
Plótár Mirtill, Tombor Ernő, Töreky Míra Melinda, Vajda Virág / 

Gyenes Gyermek Kamara tagjai: Csali Matilda, Dongó Zsófia, 
Gombár Kata, Giber Martin, Németh Péter, Tombor Ernő 

Felkészítő nevelők: Fodor Zsófia és Fodor Iván.

A vándorkupát a TÁLTOS Alapfokú Művészeti Iskola, Tördemic 
kapta.

Népdaléneklés
1-2. osztály
Szóló
Név Oszt. Minősítés Iskola Felkészítő

Vajda Sára 1.o. kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Baranya 
Vanda 1.o. kiemelt 

arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Marics Lili 2.o. arany Rozgonyi Úti Általá-
nos Isk. Nagykanizsa Németh Nóra

Bakonyi 
Anna 2.o. ezüst Rozgonyi Úti Általá-

nos Isk. Nagykanizsa Németh Nóra

Márkus 
Luca 2.o. arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Péter Boró-
ka Jázmin 2.o. ezüst

Ranolder János 
Róm. Kat. Ált. Isk. 
Keszthely

Szemes 
Krisztina

Gál Mar-
cell 2.o. kiemelt 

arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

László 
Evelin 2.o. arany

Deák Ferenc Ált. 
Isk. és Gimn. Zala-
szentgrót

Borsosné Hári 
Ildikó

Berta An-
tónia 2.o. arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Pál Kata 
Zsóka 2.o. arany

Deák Ferenc Ált. 
Isk. és Gimn. Zala-
szentgrót

Borsosné Hári 
Ildikó

Hefler 
Dóra 2.o. kiemelt 

arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Kisegyüttes

1. Dalos 
pacsirták 2.o. ezüst Deák Ferenc Ált. Isk. 

és Gimn. Zalaszentgrót
Borsosné Hári 
Ildikó

Énekegyüttes

1. Viola 
énekegyüttes 1.o. kiemelt 

arany
Kárpáti János Általá-
nos Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

2. Gilice 
énekegyüttes 2.o. arany Kárpáti János Általá-

nos Iskola Gyenesdiás
Csordásné 
Fülöp Edit

3-4. osztály
Szóló
Név Oszt. Iskola Felkészítő

Gyutai 
Júlia 3.o.

arany Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Oláh 
Míra 3.o.

ezüst Ady Endre Német 
Nemzetiségi Nyelvoktató Ált. 
Isk. és AMI, Berhida

Füredi 
Istvánné

Liszák 
Lili 4.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Sihell 
Martin 4.o.

arany Ady Endre Német 
Nemzetiségi Nyelvoktató Ált. 
Isk. és AMI, Berhida

Füredi 
Istvánné

Borda 
Levente 3.o.

arany Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Farkas 
Réka 3.o.

arany Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Huszka 
Evelin 4.o.

ezüst Ady Endre Német 
Nemzetiségi Nyelvoktató Ált. 
Isk. és AMI, Berhida

Füredi 
Istvánné

Farkas 
Emese 3.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Molnár 
Levente 4.o.

kiemelt 
arany

Liszt Ferenc Tagiskola 
Zalaegerszeg Kövécs Edit

Kovács 
Kriszta 3.o.

arany Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Andor 
Benedek 4.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Avas 
Liliána 4.o.

ezüst Rozgonyi Úti Általános Iskola, 
Nagykanizsa

Németh 
Nóra
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Németh 
Réka 4.o.

ezüst Palini Általános Iskola, 
Nagykanizsa

Balogh 
Adrienn

Baranya 
Hanna 3.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Komády 
Márton 4.o.

ezüst Mindszenty Általános Iskola, 
Zalaegerszeg

Szalóki 
Piroska 3.o.

arany Kárpáti János Általános 
Iskola Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Kisegyüttes

Csikkadozók (3 fő) 3.o. ezüst

Ady Endre Német 
Nemzetiségi Nyelv-
oktató Ált. Isk. és 
AMI, Berhida

Füredi 
Istvánné

Csicsergők (3 fő) 4.o. ezüst Borsos Miklós Ált. 
Isk., Ajka

Orosziné 
Mészáros 
Zsuzsanna

Németh Réka – Kiss 
Veronika Antónia – 
Simongáti Luca

4.o. ezüst Palini Általános 
Iskola, Nagykanizsa

Balogh 
Adrienn

Baranya Hanna – 
Borda Levente 3.o. kiemelt 

arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Balázs Dorina – 
Simon Gréta 4.o. kiemelt 

arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Együttes

1. Csicseri ének-
együttes 3.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános Isko-
la Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

2. Gyöngyörgetők 3-5.o.

kiemelt 
arany

Ady Endre 
Német Nemzeti-
ségi Nyelvoktató 
Ált. Isk. és AMI, 
Berhida

Füredi Ist-
vánné

5-6. osztály
Szóló
  Név Oszt. Iskola Felkészítő

1. Mesterházy 
Georgina 5.o. ezüst Borsos Miklós 

Ált.Isk., Ajka
Grőberné 
Adorján Renáta

2. Tálos 
Olivér 5.o. kiemelt 

arany

Kárpáti János 
Általános Isko-
la Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

3. Molnár 
Panna 5.o. kiemelt 

arany
Pacsai Általános 
Iskola Pálos Henrietta

4. Endrődi 
Nikolett 5.o. kiemelt 

arany

Csány-Szendrey 
Általános Iskola, 
Keszthely

Csordásné 
Fülöp Edit

5. Szekeres 
Jázmin 5.o. arany

Rozgonyi Úti 
Általános Iskola, 
Nagykanizsa

Németh Nóra

6. Kovács 
Hanna 6.o. kiemelt 

arany

Kárpáti János 
Általános Isko-
la Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

7. Lakatos 
Roberta 5.o. arany

Ady Endre 
Német Nemzeti-
ségi Nyelvoktató 
Ált.Isk. és AMI, 
Berhida

Füredi Istvánné

8. Endrődi 
Rebeka 6.o. kiemelt 

arany

Csány-Szendrey 
Általános Iskola, 
Keszthely

Csordásné 
Fülöp Edit

9.
Horváth 
Máté 
Balázs

5.o. ezüst
Eötvös József 
Általános Iskola, 
Csurgó

Andik Anikó

Kisegyüttes

1. Endrődi Rebeka-
Endrődi Nikolett 5-6.o.

kiemelt 
arany

Csány-Szendrey 
Általános Iskola, 
Keszthely

Csordásné 
Fülöp Edit

2. Szabó Bence-
Szabó Domonkos 4-5. o.

kiemelt 
arany

Reményik Evan-
gélikus Általános 
és Művészeti 
Iskola, Szombat-
hely

Molnár 
Péter

3. Andor Benedek-
Tálos Olivér 4-5.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

7-8. osztály
Szóló
  Név Oszt. Iskola Felkészítő

1.
Kalányos 
Mónika 7.o.

arany Általános Iskola, 
Buzsák Jilling Tiborné

2. Ertl Zsófia 7.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

3.
Miseta 
Dorottya 7.o.

arany Általános Iskola, 
Buzsák Jilling Tiborné

4.
Hefler 
Flóra 7.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

5.
Bozsoki 
Boglárka 8.o.

kiemelt 
arany

Fekete István 
Általános Iskola, 
Ádánd Takács Anna

6. Gál Emese 8.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Kisegyüttes

1. Kalányos Mónika-
Miseta Dorottya 7.o. arany Általános 

Iskola, Buzsák Jilling Tiborné

2. Csillagvirágok 
4 fő 7-8.o.

kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános 
Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

3. Kékes Liliána-
Hertelendy Viola 7-8.o. ezüst Általános 

Iskola, Buzsák Jilling Tiborné

4.

Bozsoki Boglárka-
Orsós Dorottya-
Sipiló Jázmin-
Friesz Fruzsina

7-8.o.

arany
Általános 
Iskola, Buzsák Takács Anna

5. Bárdosi Boglárka-
Péter Petra 7-8.o.

arany Zalalövői Álta-
lános Iskola és 
AMI

Kronekker 
Zsuzsanna

Együttes

1. Buzsáki lányok 
12 fő 5-8.o. kiemelt 

arany
Általános Iskola, 
Buzsák

Jilling 
Tiborné

2. Dalospacsirták 
10 fő 7-8.o.

arany Borsos Miklós 
Ált. Isk., Ajka

Grőberné 
Adorján 
Renáta

3. Pampogók 8 fő 7-8.o.
ezüst Zalalövői Álta-

lános Iskola és 
AMI

Kronekker 
Zsuzsanna

4.
Szivárvány 
éneklőcsoport 
8 fő

5-8.o.
kiemelt 
arany

Kárpáti János 
Általános Iskola 
Gyenesdiás

Csordásné 
Fülöp Edit

Viola énekegyüttes tagjai: Vajda Sára, Vajda Hanga, Gyutai Borbá-
la, Baranya Vanda
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Gilice énekegyüttes tagjai: Gál Marcell, 
Berta Antónia, Hefler Dóra

Csicseri énekegyüttes: Gyutai Júlia, Bor-
da Levente, Farkas Réka, Farkas Emese, 
Kovács Kriszta, Baranya Hanna, Szalóki Pi-
roska, Garamvölgyi Alexa, Lénárt Roberta, 
Jávor Leila, Sulyok Valencia

Csillagvirágok: Gál Emese, Ertl Zsófia, 
Hefler Flóra, Szabó Flóra

Szivárvány énekegyüttes: Gál Emese, 
Ertl Zsófia, Hefler Flóra, Szabó Flóra, An-
dor Benedek, Tálos Olivér

A vándorkupát a gyenesdiási Kárpáti 
János Általános Iskola és AMI nyerte el.

A hagyományok ápolásában és a népi 
kultúra átörökítésében jelesre vizsgáztak a 
diákok, felkészítők és a fesztivál szervezői 
egyaránt. 

„Az ünnep az élet rangja, felsőbb értelme. 
Készülj föl reá testben és lélekben. S nem 
csak a naptárnak van piros betűs napja. Az 
élet elhoz másféle, láthatatlan ünnepeket is. 
Ilyenkor felejts el mindent, figyelj az ünnep-
re.” (Márai Sándor) 

Bízunk abban, hogy e nap élményekben 
gazdag volt, és kellemes emlékekkel tért 
haza diák, felnőtt egyaránt.

* * *

Tisztelettel értesítjük a kedves szülőket, 
hogy az általános iskolai beiratkozás idő-
pontjai a következő képpen alakulnak :

2015. április 16. csütörtök 8:00 – 19:00 
óráig

2015. április 17. péntek 8:00 – 18:00 óráig 
A beiratkozásról bővebb információt az 

iskola weblapján szerezhetnek : www.
gyenesiskola.hu

* * * 
Asbóth Informatikai verseny 

Kh: (területi)
3. hely Bokor Marcell 8.a ( felk. Fejes Éva)
Országos TITOK anyanyelvi verseny: 
Országos 6. Lajter Márton 6. b
felk: Varga-Vajda Renáta

* * *

Úszásoktatás
A tavaszi szünet előtt a negyedik évfolya-

mos diákok öt alkalmas úszásoktatáson ve-
hetnek részt. Köszönjük a Wellness Hotel 
Katalinnak az uszoda térítésmentes rendel-
kezésünkre bocsátását. 

Kárpáti János Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola

KÖSZÖNET
Az általános iskola tanulói 20 focis mezt 

kaptak Grim Péter gyenesdiási lakostól. A 
felszerelést a tanulók iskolai foglalkozáso-
kon, mérkőzéseken használhatják majd.

Köszönjük az  felajánlást!”

BÖLCSŐDEI-ÓVODAI 
HÍREK

Előadássorozat a gyenesdiási óvodában

A Gyenesdiási Bölcsőde és Óvoda nevelő-
testülete előadássorozatot indított az intéz-
ménybe járó gyermekek szüleinek. 

Az első előadást Gelencsér István, pszi-
cho-pedagógus, mentálhigiéniai prevenci-
ós specialista tartotta 2015. március 4-én, 
szerdán 17.30 órakor Játék – élmény – gon-
dolkodás címmel. Az előadó szakszerű és 
egyben tanulságos, laikusoknak is érthető 
módon beszélt a gyermeknevelés otthoni le-
hetőségeiről. Kiemelte, mennyire fontos az 
élményszerzés, élménynyújtás a gyermekek 
életében. Főleg a szülőkkel, családban átélt 
élmények szerepe jelentős, hiszen újrajáts�-
szák pozitív-negatív érzéseiket, amelyek 
meghatározzák személyiségfejlődésüket. A 
mozgás, mozgásos játékok befolyásolják a 
gyermekek értelmi fejlődését, kommuniká-
ciós készségét. 

A gyermeknevelés a családban kezdődik, 
a család feladata. A különböző intézmények 
kiegészítik a szülők által elkezdett nevelést, 
építenek a kialakított szokásokra. 

A Szülők Közösségének jelzései alapján a 
következő előadók között logopédust, fej-
lesztőpedagógust, gyermekorvost hallgat-
hatnak a tisztelt érdeklődők. 

Köszönjük az érdeklődő szülők megjele-
nését, remélhetőleg a jövőben nő a hallga-
tóság létszáma.  

Tisztelt érdeklődő szülők! 
2015. április 8-án, szerdán 9.00 – 11.00 

óráig NYÍLT NAPOT tartunk a BÖLCSŐ-
DÉBEN! Bepillantást nyerhetnek a bölcső-
dés korú gyermekek napközbeni tevékeny-
ségeibe. 

Mindenkit szeretettel várunk!
� Világos Csabáné, intézményvezető

ÓVODAI BEIRATKOZÁS
 
Tisztelt Szülők, a Gyenesdiási Bölcsőde 

és Óvodában a 2015/2016-os nevelési évre 
történő óvodai beiratkozás az alábbi időpon-
tokban lesz:

2015. április 28, hétfő 
8.00 – 14.00 óráig

2015. április 29, kedd
09.00 – 16.00 óráig

A beiratkozásra kérjük, hozzák magukkal:
 a gyermek nevére kiállított szemé-

lyi azonosítót és
 lakcímet igazoló hatósági igazol-

ványt, továbbá
 a szülők személyi azonosító és lak-

címet igazoló hatósági igazolványát. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
CXC. törvény 2015. szeptember 1-jétől 
hatályba lépő rendelkezése szerint a gyer-
meke abban az évben, amelynek augusztus 
31. napjáig a harmadik életévét betölti, a 
nevelési év kezdő napjától legalább napi 
négy órában óvodai foglalkozáson kell 
részt vennie. 

Ez a kötelezettség azon gyermekekre vo-
natkozik, akik 2012. szeptember 1. előtt 
születtek, és még nem járnak óvodába. 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki 
a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt 
álló gyermeket kellő időben az óvodába 
nem íratja be, szabálysértést követ el. A 
szabálysértés pénzbírsággal is büntethető, 
melynek mértéke ötezer forinttól százöt-
venezer forintig terjedhet.  

Az óvodai felvételről az óvodai férőhe-
lyek függvényében az óvoda vezetője dönt 
az érvényes jogszabályi előírás alapján. Az 
óvodai felvétel tárgyában meghozott dön-
tésről az óvoda vezetője 2015. június 1-ig 
tájékoztatja az érintett szülőket.

BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS

Tisztelt Szülők, a Gyenesdiási Bölcsőde és 
Óvodában a 2015/2016-os gondozási-neve-
lési évre történő bölcsődei beiratkozás az 
alábbi időpontban lesz:

2015. április 30, szerda 
8.00 – 15.00 óráig

A beiratkozásra kérjük, hozzák maguk-
kal:
 a gyermek egészségügyi kisköny-

vét és lakcímkártyáját, 
 a szülők személyi azonosító és lak-

címet igazoló hatósági igazolványát. 

Bölcsődei beiratkozás az óvodavezető iro-
dájában. 

Világos Csabáné intézményvezető
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Programme und Veranstaltungen in 
Gyenesdiás

Freitag, 27. März 2015 ab 15 Uhr
II.  „Tag der Pflanzenveredelung” – 

ein Fruchtbarkeitsritual zu Ehren von 
Mutter Gottes. Auch in diesem Frühjahr 
erinnern wir wieder an den alten 
Brauch und laden alle Interessierte zu 
unserem Rahmenprogramm rund um die 
Pflanzenveredelung ein. Im Gemeindehaus 
und beim kleinen Hirtenhaus werden 
Zweige verschiedener Weinreben zur 
Vermehrung und zum Erhalt der Sorten 
zusammengefügt. Nach altem Brauch 
werden die Äste geimpft (gepfropft), um 
die Fruchtbarkeit zu erhöhen.

Schon vormittags kümmern sich die 
Schüler unserer Schule fürsorglich um die im 
Herbst gepflanzten Bäume und Pflanzen im 
Gyenesdiáser „Tündérkert”. Wörtlich übersetzt 
heisst dies „Elfengarten” und bedeutet, dass 
alte Pflanzen- und Obstsorten durch Im-
port ausländischer „moderner” Früchte nicht 
verdrängt und in Vergessenheit geraten sollen, 
sondern wie früher auf den Bauernhöfen und in 
den Gärten die alten Obstbäume neu entdeckt 
und wieder gepflanzt werden.

   
15.00 Uhr	 Begrüßung durch Herrn 

Bürgermeister Gál Lajos, 
danach Ansprache von Herrn Pfarrer Deák 

Akos
15.30 Uhr	 Vortrag zur ungarischen 

„Tündérkert”-Bewegung von Herrn Kovács 
Gyula, danach Vortrag von Herrn Komoróczi 
Lajos, Agraringenieur mit Basisinformationen 
zur vegetativen Pflanzenveredelung und –
vermehrung, bei der eine Unterlage mit einem 
Edelreisig oder Edelauge verbunden wird.

16.40 Uhr	 nach der Theorie folgt die 
Praxis:

Fachmännische Vorführung der 
Veredelungstechniken im Hof des kleinen 
Hirtenhauses. Hier kann man vom Fachmann 
lernen und mit Anleitung ausprobieren, wie Äste 
und Zweige geimpft (gepfropft) werden und 
wie die Triebvermehrung funktioniert, damit 
es jeder zu Hause selbst praktizieren kann.  
Außerdem: Herr Alföldi Zoltán bringt von der 
Samenbörse der Georgikon Agraruniversität 
Saatgut alter Gemüse-, Getreide- und 
Blumensorten sowie Futterpflanzen mit, von 
denen die Besucher kleine Geschenktütchen 
erhalten können. 

17.30 Uhr	 Segnung der 
Pflanzenveredelung zu Ehren der Mutter Gottes

Die Gyenesdiáser Gesangsgruppe „Dalárda” 
wirkt mit und untermalt das Hauptprogramm.

Organisation und Veranstaltung: Georgikon 
Agraruniversität, Keszthely • Gyenesdiáser 
Gesangsgruppe „Dalárda” • Großgemeinde 
Gyenesdiás

Weitere Informationen: (+36)  83/314-507

Samstag, 28. März 2015 von 9 – 12 Uhr
Ostern ist bald da – es wird Zeit für die 

Vorbereitungen!

Ob Groß, ob Klein – die Klub-Bücherei 
und der Zauberklang-Verein lädt Sie und 
Ihre Familie zu Ostervorbereitungen im 
kleinen Hirtenhaus und im Gemeindehaus 
ein. 

-	 im Ofen backen und Eier färben
-	Kinderspiele, Osterdekorationen basteln
-	Verkauf von Osterdeko, bemalten Eiern, 

Frühlingsschmuck
-	Second Hand Basar: gebrauchte 

Spielsachen, Baby- und Kinderkleidung
-	Spielauto-Veteranen zum Ausprobieren
Ab 10 Uhr:
-	Streicheltiere (z.B. kleine Häschen)

Wir bitten freundlich um Backzutaten 
wie Eier, Mehl, Zucker, Margarine, Deko, 
ausgeblasene Eier und bedanken uns 
im voraus für Ihre Unterstützung. Bei 
schlechtem Wetter findet das Programm im 
Gemeindehaus statt.

Samstag, 28. März 2015 
27. „SCHMETTERLING”-Leistungstour 

im Gebiet der Keszthelyer Berge.
Der Verein der Naturfreunde veranstaltet 

wieder die jährliche Wander-Leistungstour 
(„Vasas Groβe Acht”) mit Distanzen von 
15, 25 und 40 km. Route: Vonyarcvas-
hegy - Gyenesdiás - Balatongyörök - Vállus 
Abmarsch zwischen 7 und 11 Uhr 
(kontinuierlich) am Bahnhof Vonyarcvashegy,

Ende spätestens 18 Uhr
Startgeld: 800 Ft. (15 km) bzw. 1.000 Ft. (25, 

40 km)
Kinder bis 7 und Erwachsene über 70 umsonst.
Im Preis ist Info- und Kartenmaterial enthalten, 

das Sie mit nach Hause nehmen können.
Unterwegs gibt es Erfrischungs-Haltestellen, 

wo man etwas zum Essen und Trinken kaufen 
kann, aber die Quelle hat auch gutes Wasser.

Weitere Informationen: (+36) 30/4516-
927 oder im Internet, wo ausser allen Details 
ein Anmeldeformular für die jeweiligen 
Distanzen zur Verfügung steht: http://www.
asbothkeszthely.hu/aktualis/lepke_14.php  

Das ausgefüllte Formular und Einzahlung des 
Startgeldes spätestens bis FR 27. März 

(Adresse und Bankdaten finden Sie im obigen 
Internet-Link)

Bitte keine Abfälle in die Natur werfen und 
KEIN FEUER IM WALD.

Auf keinen Fall im Wald rauchen!

Dienstag, 31. März 2015 – 17 Uhr
Osterausstellung im großen Saal des 

Gemeindehauses
Kinder und Erwachsene zeigen 

verzierte und bemalte Eier, Osterbrote, 
Osterdekorationen und –schmuck.

Frau Gyanó Szilvia eröffnet die Ausstellung.

Samstag, 4. April 2015 um 15 Uhr
Endlich ist es wieder soweit!  

MARKTERÖFFNUNG
Saisonbeginn des I. Balatoner Fisch- und 

Kleinbauernmarktes mit Pflanzkartoffelverkauf, 
frischem Bratfisch, Oster-Gastrobörse, Kinder-
Spielecke auf dem Marktplatz. Auch in diesem 
Jahr werden die Besucher jeden Samstag mit 

einem neuen Thema überrascht.
-	 In der Kartoffel-Forschungszentrale der 

Georgikon Agraruniversität werden neue 
Kartoffelsorten gezüchtet, auf dem Markt 
vorgestellt und zum Kauf angeboten. Probieren 
Sie die Keszthelyer Kartoffeln! Vielleicht 
möchten Sie davon auch einige im eigenen 
Garten anpflanzen.

-	Schon bald ist Ostern! Entdecken Sie die 
frischen, hausgemachten Oster-Köstlichkeiten 
ohne Zusatzstoffe.

-	Bastelwerkstatt für Kinder! Kreative 
Beschäftigung, Kunsthandwerk, Ökospiele 
mit dem Gyenesdiáser „Haus der Natur”, dem 
Keszthelyer „Szemfüles”-Verein und unserem 
Maskottchen Bala Toni.

15.00 Uhr	 Begrüßung durch unseren 
Bürgermeister, Herrn Gál Lajos

15.15 Uhr	 Frühlingsmusik mit den 
Kindern des Gyenesdiáser Kindergartens

15.20 Uhr	 Frau Czanká Szalóky Szil-
via (Vorsitzende des Gyenesdiáser Touristischen 
Vereins) eröffnet den Markt.

15.30 Uhr	 Musikalisches Programm 
mit den Gyeneser 4 (GY4)

16.00 Uhr	 Der gute LaciBetyár mit 
seinem 40-minütigen “VígAdó”-Programm

Vorschau auf die nächsten Markt-Themen 
im April

Ab 10. April	 Jeden Freitag ab 14 Uhr 
Antik-Markt

Ab 12. April	 Jeden Sonntag „1/2-Preis-
Programm”: für 1.000 Ft. einkaufen und bei 
der Ziehung 16.00, 17.00 oder 18.00 Uhr die 
Summe zurückgewinnen!

18. April	 Gewürz- und Heilkräuter
25. April	 Geschenke für den 

Muttertag von und mit dem „Szemfüles”-Verein 

Markt-Öffnungszeiten bis Pfingsten (23. 
Mai)

Freitag, Samstag und Sonntag ab 14.00 Uhr

Markt-Öffnungszeiten ab Pfingsten (24. 
Mai)

Freitag, Samstag und Sonntag ab 14.00 Uhr, 
wochentags MO – DO ab 16.00 Uhr

Vorschau auf weitere April-Programme

18. April 2015 – Touristen-Tag im 
Komitat Zala

Ausflug zum Pad-kő Aussichtsturm, 
Botanischer Spaziergang durch den Wald

Den ganzen Tag Freilichtprogramme auf 
der Großen Wiese

18. und 19. April 2015 – „Wenn die 
Knospen sprießen”

Frühlingsfest in Gyenesdiás auf der Großen 
Wiese (Nagymező). 

Alle sind herzlich willkommen!

Detaillierte Programminformationen in 
unserer nächsten Ausgabe oder im Tourinform-
Büro.
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Sehenswert in Gyenesdiás, das „Haus der 
Natur” 

Das Besucherzentrum bietet faszinierende 
Einblicke in die Lebenswelt des Keszthelyer 
Gebirges. Hier können die Besucher die 
Vegetation und die Naturwerte der Umgebung 
mit Hilfe von interaktiven Schauelementen, 
Fotoillustrationen, akustischen und visuellen 
Effekten näher kennenlernen. 

An themenbezogenen Wochenenden gibt es 
nicht nur interessante Vorträge, sondern auch 
Touren durch Wald und Flur, passend zum 
jeweiligen Thema. 

28. März 10.00 – 11.00 Uhr	
Die Welt der Spinnen. Kovács Péter weiss 

wirklich nahezu alles über die Achtbeinigen. 
28. März 13.30 – 17.00 Uhr
Frühlingswanderung durch den Wald zum 

Lichtkreuz nach Vonyarcvashegy.
Auf Entdeckungstour nach Spinnen und 

Insekten

4. April 10.00- 11.00 Uhr
Familienwochenende am Ostersamstag. Sali 

Éva berichtet über Osterbräuche in Ungarn.
Der spannendste davon ist das „Ostergießen“. 

Die Frauen und Mädchen werden am 
Ostermontag von den Männern mit Wasser 
(heutzutage mit Kölnisch Wasser) begossen 
und bekommen dafür ein bunt bemaltes Osterei 
geschenkt. Noch vor ungefähr 50 Jahren 
geschah dies mit einem Eimer voll kaltem 
Wasser. In ländlichen Gebieten kommt es heute 
noch in dieser ursprünglichen Form vor. Die 
Frauen sind in den traditionellen Volkstrachten 

gekleidet und werden mit Wasser begossen, 
damit sie nicht verwelken, sondern schön 
bleiben. 

4. April 13.30 – 17.00 Uhr – Der Osterhase 
sitzt auf der Wiese im Festetics Imre Tierpark

Schauen Sie doch einmal ins 
Besucherzentrum!

Adresse: 8315 Gyenesdiás, Dornyai u. 4 
(neben dem Festetics Imre Tierpark)

oder informieren Sie sich hier: Sali Éva, 
30/239-9894;  email: termeszethaza@
bakonyerdo.hu; https://www.facebook.com/
termeszethaza

Nachrichten aus dem Bürgermeisteramt

Zur Erinnerung:
Sperrmüll / Entrümpelung: am Samstag, 11. 

April 2015. Wir bitten darum, dass der Sperrmüll 
nur am Tag vor der Entrümpelung neben der 
Straße liegen soll. 

Die Eisensammlung zugunsten des 
Kindergartens und der Schule findet ebenfalls 
am Samstag, 11. April 2015 statt. Bitte den 
Eisenabfall nicht auf  die Straße legen, sondern 
nur den Mitarbeitern des Gemeindeamtes 
zu überreichen. Wenn Sie überflüssigen 
Eisenabfall haben, wenden Sie sich bitte beim 
Bürgermeisteramt persönlich an die Technische 
Gruppe oder Telefonnummer 516-000 oder per 
e-mail an (gyeneshivatal@t-online.hu) 

Grünabfall-Abholung: am Samstag, 25. April 
2015 wird der Grünabfall zur Kompostierung 
abgeholt. Gebündelte Zweige bis max. 1 Meter, 

Blätter und Gras in Säcken bis max. 25 kg.

In diesem Zusammenhang machen wir unsere 
verehrten Einwohner auf  eine neue Vorschrift 
aufmerksam, die ab 5. März 2015 in Kraft 
getreten ist: 

-	Das Verbrennen von Abfällen aller Art 
innerhalb der Ortschaft ist ganzjährig streng 
verboten.

-	Wer außerhalb von Ortschaften auf  eigenem 
freien Gelände etwas verbrennen möchte, muss 
dies mindestens 10 Tage vorher beim Keszthelyer 
Katastrophenschutz anmelden (Keszthelyi Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltségen) und eine 
Gebühr von 3.000 Ft. entrichten.

-	Wer widerrechtlich handelt und ohne 
Genehmigung Abfälle verbrennt, muss mit 
einer Geldstrafe von 100.000 – 1 Mio. Ft. 
rechnen.

-	Muss bei einer widerrechtlichen 
Verbrennung von Abfällen die Feuerwehr 
gerufen werden, wird zusätzlich zu den 
Gebühren für die Feuerwehr eine Geldstrafe 
von 200.000 – 3 Mio. Ft. erhoben. 

Keszthelyi Katasztrófavédelmi Kirendelt-
ség – Katastrophenschutz Keszthely 

Straßenbauarbeiten in Gyenesdiás
Diese Straßen werden in den folgenden 

Wochen erneuert, so dass es zu Behinderungen 
kommen kann. Wir bitten um Verständnis!

Csendes köz, Diási köz, Erdősor utca, Gala-
gonya utca, Meleghegyi köz, Pilikáni köz, Sző-
lőhegyi utca, Varsáshegyi utca.
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GYENESDIÁSI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL KÖZLEMÉNYEI

Tájékoztatjuk a lakosságot, a települési ön-
kormányzat jegyzője 3 évenként a településen 
tartott ebekről összeírást köteles végezni. Felhí-
vom a figyelmet, hogy 2015. március 31-ig az 
eb tulajdonosok kötelesek kutyáikat bejelenteni. 
A bejelentéshez szükséges nyomtatvány letölthe-
tő a www.gyenesdias.hu/Polgármesteri Hivatal/
közlemények menüpontban, vagy személyesen 
átvehető a hivatalban (a kitöltéshez az eb oltási 
kiskönyv szükséges).

Ismételten felhívjuk a kedves Lakosság figyel-
mét, hogy a lomtalanítás április 11-én, szomba-
ton lesz településünkön. Megkérnénk a kedves 
Lakosságot, hogy a lomtalanításra szánt holmikat 
leghamarabb csak a lomtalanítás előtt egy nappal 
helyezzék ki az ingatlan elé.

A vasgyűjtés április 11-én, szombaton lesz te-
lepülésünkön. Megkérjük a kedves Lakosságot, 
hogy a vashulladékot ne helyezzék ki az ingatlan 
elé.

A zöldhulladék szállítás április 25-én, és nov-
ember 21-én lesz településünkön. Felhívjuk a 
kedves lakosság figyelmét, hogy a zöldhulladék 
(ág, fű, stb.) égetése Gyenesdiáson egész évben 
tilos. Megkérjük a kedves Lakosságot, hogy ezért 
vegyék igénybe a zöldhulladék szállítás lehetősé-
gét, illetve a helyi komposzttelepet.

Munkalehetőség! 
A 2015-ös évre strandjainkra gyakorlattal és szá-

mítógépes ismeretekkel rendelkező pénztárosokat 
keresünk. Jelentkezni személyesen, a Polgármes-
teri Hivatal épületében a műszaki csoportnál lehet 
április 15-ig.

Munkalehetőség!
A 2015-ös évre strandjainkra diákokat keresünk 

a Meló - Diák Dél Iskolaszövetkezeten keresztül. 
Bővebb információ és a jelentkezés feltételei Gye-
nesdiás hivatalos Facebook oldalán: Gyenesdiás 
(Nyugat-Balaton üdülőfaluja) lesz elérhető ápri-
lis 2-tól. 

Településünkön több utcában burkolat felújítá-
si munkálatok kezdődnek a következő hetekben 
martaszfaltos megoldással. Felújításra kerül a 
Csendes köz, Diási köz, Erdősor utca, Galagonya 
utca, Meleghegyi köz, Pilikáni köz, Szőlőhegyi 
utca, Varsáshegyi utca. A kivitelezési munkálatok 
elvégzéséig az érintett lakosság szíves türelmét 
kérjük!

A tervezett melegaszfaltos burkolat felújítások 
előre láthatóan május hónapban fognak elkezdődni.

Tájékoztatás jogszabályi változásról.
Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 

2015. március 5-én hatályba lépett az új Orszá-
gos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló BM rende-
let. A rendelkezés alapján 2015. március 05-től a 

növényzet és a hulladék szabadtéri égetése tilos 
abban az esetben is, ha a település rendelkezik 
helyi rendelettel az avar és kerti hulladék égeté-
sére vonatkozóan.

A belterületen keletkezett hulladék ártalmatlaní-
tása, hasznosítása aprítással, darálással, komposz-
tálással történhet.

Azonban a törvény lehetőséget ad külterületen 
az ingatlanok tulajdonosai, használói számára 
legfeljebb 10 hektár egybefüggő terület irányított 
égetésére, de csak abban az esetben, ha az égetést 
legalább 10 nappal korábban írásban kérelmezik 
a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltségen. 
A kérelem illetékköteles, mértéke megegyezik az 
alapeljárási illeték díjával. (3000 Ft)

Szabálytalanságok esetén a tűzvédelmi bírság 
kiszabása kötelező.  Ezek közé tartozik „a tűz-
védelmi előírás megszegése, ha az tüzet idézett 
elő”, alapesetben 100 000 forinttól- 1 000 000 
forintig terjed a bírság összege, de 200 000 forint-
tól-3 000 000 forintig terjed amennyiben „tűzvé-
delmi előírás megszegése, ha az tüzet idézett elő 
és az oltási tevékenységben a tűzoltóság beavat-
kozása is szükséges.” Az okozott károkért a tűz 
okozóját felelősség terheli, ha a szabadtéri égetés 
miatt nagy értékű vagyontárgyak károsodtak, vagy 
emberek kerülnek veszélybe, a tűzokozó ellen bün-
tetőeljárás indulhat.

Keszthelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség

TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 2015. február 24-én tartotta 
legutóbbi rendes ülését.  

Az első napirendi pontban az Önkormányzat 
2015. évi költségvetését tárgyalta meg a képvi-
selő-testület, melyet 622.359 eFt bevételi és ki-
adási főösszeggel, hiány nélkül fogadott el. 

A második napirend keretében a helyi szo-
ciális ellátásokról szóló 8/2013. (III.26.) ön-
kormányzati rendeletet módosította a képvi-
selő-testület. 2015. március 1-jétől a jelenleg 
jegyzői hatáskörben lévő aktív korúak ellátása 
(foglalkoztatást helyettesítő támogatás, rend-
szeres szociális segély) a járási hivatal hatáskö-
rébe kerül. Megszűnik a méltányossági ápolási 
díj, méltányossági közgyógyellátás, lakásfenn-
tartási támogatás. Fentiek figyelembevételével 
került felülvizsgálatra és módosításra a helyi 
rendelet. 

A települési támogatás megállapítható rend-
kívüli élethelyzetben (korábbi átmeneti segély, 
rendkívüli gyermekvédelmi támogatás); magas 
gyógyszerköltségre tekintettel; temetési segély-
ként; lakhatási támogatásként (korábbi lakás-
fenntartási támogatás).

A harmadik napirendi pontban az Önkor-
mányzat által fenntartott Étkezde közétkeztetési 
díjairól szóló 10/2010. (IX.29) önkormányzati 
rendeletet módosította a képviselő-testület.  A 
2013. január 1. óta érvényben levő étkezési térí-
tési díjak változtatása az idei évben már szükség-
szerűvé vált. Az elmúlt két évben az alapanyag 
árak fokozatosan emelkedtek. 2014. évben meg-
történt a 37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet kidol-
gozása, és elfogadása. A 2014. december 9-én 
előterjesztett 2015. évi költségvetési koncepció-
ban a megemelt térítési díj már beépítésre került. 

A negyedik napirend keretében a József Attila 
Klubkönyvtár Szervezeti és Működési Szabályza-
tát hagyta jóvá a képviselő-testület. 

Az ötödik napirendi pontban a Közbeszerzési 
Terv elfogadásáról döntött a képviselő-testület; a 
közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 
33.§-a alapján az Önkormányzat, mint ajánlatkérő 
által 2015. évben lefolytatandó közbeszerzési eljá-
rások éves tervét „nemleges” megjelöléssel hagyta 
jóvá. 

A hatodik napirend keretében a Polgárőr Egye-
sület tájékoztatóját hallgatta meg a képviselő-tes-
tület. A Polgárőr Egyesület vezetői tájékoztatták 
a testületet, hogy a nyári időszakban vendég pol-
gárőrökkel látták el feladatukat, akik a két stran-
don, strand melletti parkolóban és a kerékpárúton 
teljesítettek szolgálatot, rendőrségi razziákban is 
részt vettek. Még az idegenforgalmi szezon előtt 
szeretnének egy bűnmegelőzési fórumot tartani a 
településen, idősek és egyedülálló személyek sé-
relmére elkövetett bűncselekmények megelőzésé-
re érdekében. 

A téli időszakban a nádasok bejáratát, a kikötő-
ket is ellenőrzik a polgárőrök, próbálják megaka-
dályozni a nem megfelelő vastagságú jégen való 
tartózkodást. Az egyesület jelenleg két megyében 
– Zala és Somogy – teljesít szolgálatot, továbbá 
Veszprém megye is csatlakozni szándékozik. Az 
elképzelésük az, hogy az egész Balaton térségét 
lefedjék. Az egyesület próbál bekapcsolódni a 
település életébe is. A kamerarendszer pályázat 
ügyében is minden szálat megmozgat az egyesü-
let. Az iskolában kerékpáros és KRESZ versenyt 
szerveznek. Az egyesület 5 db kerékpárral gazda-
godott, és ígéret van 2 db segédmotor kerékpárra 
is, amelyekkel javítani tudják működésük haté-
konyságát. Nagyon fontos a „szem mozgalom” 

elindítása, amely azt jelenti, hogy a szomszédok 
odafigyelnek egymásra. 

A polgármester megköszönte mindkét egyesület 
munkáját. Olyan civil szervezetről van szó, ahol 
a tagok saját szabadidejüket nem kímélve járják a 
települést, segítik a civil együttműködést. A Keszt-
helyi Rendőrkapitánysággal, a Balatongyöröki 
Rendőrőrssel jó kapcsolatot ápolnak. A bűnmeg-
előzés, a prevenció tekintetében komoly szerepe 
van az egyesületnek. Az önkormányzat irodahe-
lyiség biztosításával is támogatja az egyesületet, 
amely a Liget Pláza épületében kapna helyet. Itt 
ellenőrizhetnék a pályázattal megvalósuló térfi-
gyelő kamerarendszert is.  A lomtalanítással egy-
idejűleg megszervezett vasgyűjtésben az idén is 
kéri az önkormányzat a polgárőrség segítségét. A 
katasztrófavédelemben is komoly szerepet vállal 
az egyesület. 

	 A továbbiakban egyedi ügyek elbírálá-
sára került sor. 

Egyebek mellett a képviselő-testület döntött:
-	 Takács Rolandné gyenesdiási lakos te-

rületvásárlási kérelméről, 
-	  a gyenesdiási 1886/38 hrsz-ú ingatlan 

elidegenítésével kapcsolatos pályázat elbírálásá-
ról.

	 A képviselő-testület soron következő 
ülését 2015. március 24-én tartja. Az ülés napi-
rendi pontjai: 

1.) Felkészülés az idegenforgalmi idényre;   
Gyenesdiási Turisztikai Egyesület beszámolója 
2.) Gazdasági Program 2014-2020.
3.) Környezetvédelmi Program 2015. évi felada-

tai

A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEK 
TOVÁBBRA IS NYILVÁNOSAK!



Gyenesdiási Híradó 2015. március- 15 -

SPORT

Nyugat – Balatoni Regionális Sportcent-
rum Egyesület

Röplabdaközpont

2015. február 26-án került Zalaegerszegen 
megrendezésre a Diák Olimpia Megyei dön-
tője.

A döntő eredményei:
IV. korcsoport
Zala Megyei Bajnok a Gyenesdiási Kárpáti 

János Általános Iskola leánycsapata
A bajnokcsapat tagjai:
Lenkei Viktória, Hoffgart Liza, Horváth Do-

rottya, Penzer Lili, 
Hegyi Bianka csapatkapitány, Divinyi Dal-

ma, Kocsis Zsófia
(a csapat tagjai még: Maár Dorina, Darázsi 

Fruzsina)
Edzők: Juhász Mónika, Fehér Tibor
V. korcsoport
Zala Megyei Bajnok a Vajda János Gimná-

zium leánycsapata
A bajnokcsapat tagjai:
Sebestyén Flóra, Horváth Panna, Csótár 

Anna, Pálfi Sára, Zömbik Anna, Iglódi Emese
Szedresi Eszter, Tóth – Lakits Petra, Héri 

Sára csapatkapitány
Testnevelő tanár, edző: Porkoláb Dezső
A bajnokcsapatok játékosaiból 15 játékos, 

a Nyugat-Balatoni Regionális Sportcentrum 
Egyesület Teremröplabda Szakosztályának is 
a tagja.

F E L H Í V Á S

A Sportcentrum Egyesület nyílt sportnapot 
tart, melyre szeretettel vár mindenkit.

A sportnap célja:
Szabadidősport népszerűsítése Gyenesdi-

áson és környékén.
A rendezvény helyszíne: 
- Gyenesdiás Nagymező (jó idő esetén
- �Keszthely, Kísérleti utca 10/a. (volt 

Nagyváthy SZKI tornaterme) (rossz idő 
esetén

Időpont: �2015. március 21. (szombat) 
10.00 órától

A rendezvény támogatói:

• �Emberi Erőforrások 
Minisztériuma

• �Magyar 
Olimpiai 
Bizottság

        
Király András elnök

Teremröplabda mérkőzések eredményei:
A hétvégén, Keszthelyen került lejátszásra 

a Magyar Röplabda Szövetség hivatalos Or-
szágos Ifjúsági Bajnokság hazai fordulója. 
A Röplabdaközpont visszavágott a korábban 
Jászberényben elszenvedett vereségekért.

A fordulóban az ellenfelek az Érd - i DELTA 
RSE és a Jászberény –i RK csapatok voltak.

Az első mérkőzés a hazai csapat (NYB RK) 
a DELTA RSE ellen vívta.

DELTA RSE – NYB RK 2 : 3
A mérkőzés elején 2 – 3 ponttal a Röplab-

daközpont csapata vezetett, de az érdi lányok 
nagyon jól tartották magukat, sőt a játék má-
sodik felében átvették a vezetést és nyerték a 
szettet (25-22), 1 : 0. Sajnos a második játsz-
ma sem hozott változást. A vendégek rend-
kívül jó, szívós csapatjátékkal nem engedték 
kibontakozni a hazaiakat. Nagyon sok hibával 
játszottak a mieink, nyitási és labdafogadási 
hibák és máris 2 : 0 (25 – 23) az Érdnek. El-
úszni látszott a mérkőzés, mert a 3. játszma 
is ugyan ott folytatódott, mint előző kettő. A 
harmadik játszma második részében azonban 
a hazaiak óriási hajrába kezdtek, nem hagyták 
magukat és vesztett állásból megfordították 
a meccset. Hasonlóan az első két játszmá-
hoz itt is nagyon szoros végjáték volt, de a 
mieink jöttek ki jobban és nyertek (23 -25) 2 
: 1. Szárnyakat adott a megnyert játszma. A 
4. játszmában állva hagyták az ellenfelüket 
a lányaink és nagy különbséggel (10 – 25) 
egyenlítettek 2 : 2. Jöhetett a döntő, utolsó 
játékrész. Nem hagyta magát az Érd, rendezte 
sorait és mindjárt az elején elhúzott (4 – 2), a 
hazaiaknak azonban helyén volt a szíve. Na-
gyon nagy lelkesedéssel előbb egyenlítettek. 
A térfélcsere során már hazai előnyt mutatott 
az eredményjelző (4 – 8).

Innen már nem volt megállás. Jól tartották 
magukat a vendégek, de megérdemelten a ha-
zaiak nyertek a majdnem 2 órás óriási, élve-
zetes küzdelemben (12 – 15), 2 :3. Mindkét 
csapat minden elismerést megérdemelt, igazi 
röplabda ünnepet szereztek a szépszámú szur-
kolónak.

2. mérkőzés:
Jászberényi RK – DELTA RSE 3 : 1 (-23, 

19,19,21)
Az első 5 szettes mérkőzés nagyon sokat ki-

vett az érdi csapatból. Közel sem tudta hozni 
az első mérkőzésen mutatott nagyon szerve-
zett játékát.

3. mérkőzés:
NYB RK – Jászberény RK 3 : 0  (21,16,18)
A lányokban még az első mérkőzés tüze 

égett. Minden szempontból felülmúlták NB. 
I –es ellenfelüket. Esélyt sem adtak a jászbe-
rényieknek a hazaiak, minden szettben végig 
vezetve leiskolázták a vendégeket, visszavág-
va a Jászberényben elszenvedett (3 : 1) vere-

ségért. Minden elismerést megérdemelnek a 
Lányok!

* * *

Zala megye II. osztály Észak-csoportjá-
ban szereplő Gyenesdiás Kinizsi SK férfi 
labdarúgó csapatának tavaszi sorsolása és 
az eddig lejátszott fordulók eredményei:

 02.28 GYENESDIÁS KINIZSI SK - LE 
ALSÓPÁHOK 4 - 2 (3-0)

03.08 TÜRJE SE - GYENESDIÁS KINI-
ZSI SK 2 - 1 (3-0)

03.14 GYENESDIÁS KINIZSI SK - Z+D 
CSERSZEGTOMAJI SK. 3 – 3 (1-1)

03.21 15:00 óra: BÖDEI SE - GYENESDI-
ÁS KINIZSI SK

03.28 15:00 óra GYENESDIÁS KINIZSI 
SK - POLICE - OLA LSK

04.05 15:30 óra: ZALASZENTIVÁN SE - 
GYENESDIÁS KINIZSI SK

04.11 15:30 óra: GYENESDIÁS KINIZSI 
SK - BOTFAI LSC

04.19 16:00 óra: VASBOLDOGASSZO-
NYI LSC - GYENESDIÁS KINIZSI SK

04.25 16:00 óra: GYENESDIÁS KINIZSI 
SK - KSE VÁRVÖLGY

05.03 16:30 óra: NAGYKAPORNAK KSE 
- GYENESDIÁS KINIZSI SK

05.09 16:30 óra: GYENESDIÁS KINIZSI 
SK - ZALASZENTGYÖRGY SE

05.17 17:00 óra: AF PÁTERDOMB LSC - 
GYENESDIÁS KINIZSI SK

05.23 17:00 óra: GYENESDIÁS KINIZSI 
SK - TARR SPRINT ANDRÁSHIDA II

05.30 17:00 FC óra: KESZTHELY MILEFA 
- GYENESDIÁS KINIZSI SK

06.07 17:00 óra: GYENESDIÁS KINIZSI 
SK - ZALAAPÁTI SE

A győztes csapat tagjai: (balról - jobbra)
állnak: Fehér Tibor vezetőedző, 

Kutasi Dzsenifer, Tóth – Lakits Dalma, 
Szedresi Eszter, Tóth Mercédesz, 
Sebestyén Flóra, Király András 

guggolnak: 
Hegyi Bianka, Tóth – Lakits Petra, 

Héri Sára csapatkapitány, Németh Zsófia
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Klubkönyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely
A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

Ü V E G E Z É S
Mindennemű épületüvegezés

sík, katedrál, savmart, hőszigetelt, 
drót üvegekkel 

tükrök méretre vágása, felszerelése,
üvegpolcok méretre vágása

beázó üvegtetők újra szigetelése
kiszáradt gittek újra tömítése

Biztosítós számláknál fizetési halasztás
Hívásra házhoz megyek.

Tüttő Tibor Vonyarcvashegy Csándor u. 1.
Tel: 83/348-892, 06/30/560-9163

Szakboltunkban és partner 
üzleteinkben termékeink kaphatók!

Gyenesdiáson a Zöld hangya Coop üzletben 
széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

• Foszlós kalács
  sonkához 0,5 kg-os, 
• Püspökkenyér
• Teasütemény, piskóta lap

Termékeink a CBA sarok ABC-ben megvásárolhatók

Apróhirdetések
Kerékpárok kiváló minőségben eladók! Szinte minden 

típusban, jó felszereltséggel, angol Reynolds, Colombus, 
CR-MO vázakkal. Továbbá kiegészítők, cipők, pedálok, ruhák, 

alkatrészek és egyéb tartozékok. Érd: 0630/469 4231

Gyenesdiáson, József A. u. 5. sz. alatt istállótrágya ingyen 
elvihető. Húsvétra nyuszi eladó. Érd: 0630/ 9012424-es 

telefonszámon lehet.

Szent Glória 
Temetkezési KFT

Gyenesdiás 
Kossuth Lajos u. 86.

Nyitva: H-P 08 tól- 16h-ig
Éjjel –Nappal hívható:
06 20 9230 769 vagy 

06 30 3486 253
Hamvasztásos temetés: 

85000 Ft-tól 180 000 Ft-ig
Koporsós temetés: 

130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információ temetkezésünkről 
az alábbi linken kaphat:

http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

Landek Vera női-férfi fodrász 
Tel: 30/266-89-30

László Viktória kozmetikus 
Tel: 30/50-40-648

3D műszempilla • szempilladauer • hidroabrázió 
• füllyukasztás • orr piercing • aranyattartalmazó kezelés 

• kollagén indukciós terápia mesopennel

Gyenesdiás Csokonai köz 14. tel: 83/316-659
Nyitva: H-P: 8-14-ig Sz: 8-12-ig

Kérjük támogassa a gyenesdiási civil szervezeteket SZJA-ja 1%-ával
• Gyenesdiási Köz - Kultúra Alapítvány ������������������������������������ 18959284-1-20

• Gyenesdiási Óvodás Gyermekekért Alapítvány ��������������������� 18954351-1-20

• Gödörházy Antal Alapítvány ������������������������������������������������� 19275880-1-20

• Gyenesdiás Egészségügyéért Alapítvány ������������������������������� 19276001-1-20

• Forrásvíz Természetbarát Egyesület �������������������������������������� 18960088-1-20

• Darnay Dornay B Honismereti Alapítvány ����������������������������� 18967250-1-20

• Gyenesdiási Polgárőr Egyesület �������������������������������������������� 19282831-1-20

• Mezőségi Őrzőkör Közhasznú Alapítvány ������������������������������ 18366422-1-03

• Varázshangok az Egészségért Egyesület �������������������������������� 18330096-1-20

• Katolikus Egyház ������������������������������������������������������ (technikai száma) 0011
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Intézményünkben, a Kárpáti János Általános Iskolában idén XI. alkalommal került megrendezésre a 

Gergely-napi Művészeti Fesztivál.  
Cikkünket keresse a 6-11. oldalon.

Csicseri énekegyüttes (nem sorrendben): Gyutai Júlia, Borda 
Levente, Farkas Réka, Farkas Emese, Kovács Kriszta, Baranya 
Hanna, Szalóki Piroska, Garamvölgyi Alexa, Lénárt Roberta, 

Jávor Leila, Sulyok Valencia

Szivárvány énekegyüttes: Ertl Zsófia, Gál Emese, Tálos Olivér, 
Andor Benedek, Hefler Flóra, Szabó Flóra
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Számítógépes futóműbeállítás
Korszerű 3D-s technológiával

Oázis kertészet Keszthely
Keszthely, Semmelweis u. 2. 
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu
Nyitva: H-P 8-18, Szo.: 8-18, V.:9-16

Litográf-95 NYOMDA
Keszthely, Külső - Zsidi út 11.

Telefon: 06 83/510-696, 
06 70 248 1347 

www.litograf95.hu 
litograf@freemail.hu

Eladó terünket megújítottuk - Választékunkat kibővítettük
Új!  •  Új!  •  Új!  •  Új!

Cukrász sütemények Gyenesdiás két kiváló minőséget 
készítő mesterétől, Edinától és Gizi nénitől. 

Paleo cukrász sütemények (cukor és liszt mentes)
PANINO-eredeti olasz íz 

6 dkg-os tömör zsemlék teljeskiőrlésű, rozsos barna és 
olasz klasszikus változatban!

Német trappista:  1099 Ft/kg
Aranyfácán sör:   139 Ft/doboz

Új nyitvatartásunk: hétfőtől-szombatig 6.00-19.00-ig
VASÁRNAP  ZÁRVA

Szombat délután folyamatosan friss pékáru!
TRAFIK VASÁRNAP NYITVA:  8.00-17.00-ig

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC; Zöldség-gyümölcs, Bor kis- és 
nagykereskedés; trafik egy helyen!

Gyenesdiás, Kossuth u. 90.

Kedves Vásárlóink!

Az Interspar virágüzlet 
vasárnaponként változatlan nyitva 

tartással továbbra is szeretettel 
várja Önöket.

Vonyarcvashegy, Fő út 84. 
Telefon: 06/83-348-109, 06/20-263-7066
Nyitva : H-P: 9-17, Szombat 9-12
Iskola mellett közvetlen buszmegállónál, 
parkolás ingyen zárt udvarban!
email: pelsooptika@gmail.com

PVonyarcvashegy
- Bifokális szemüveglencse 9.900 Ft/db-tól

- Egyfókuszú (olvasó, vagy távoli) szemüveg szemvizs-
gálattal, kerettel, lencsékkel összesen 19.900 Ft.

- Prémium (széles látómező) multifokális szemüveglencse 
25% kedvezménnyel 63.000Ft/db helyett 47.300 Ft/db! 

Részletek az üzletben! Az akció megjelenéstől március 31-ig érvényes!
Szemvizsgálat bejelentkezés alapján!

Nyitva tartás:
hétfő-szombat: 9.00-20.00 
vasárnap          9.00-18.00

Dr.Vajda Gábor
Belgyógyászati Magánrendelés 

Privatpraxis für Innere Medizin

Gyenesdiás, Kossuth u. 85
(Gyógyszertárban-Bei Apotheke)

Rendelési idő Sprechzeiten 

Hétfő, Szerda 
Montag, Mittwoch 
16.00 - 18.00
Bejelentkezés -  Anmeldung: 

06-20/9224-282

Diás kertcentrum
Gyenesdiás Kossuth L. u. 27.

A diási emlékparkkal szemben Tel.: 06 30/256-80-22

Nyitás március 23-án


